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مهلت قانونی 2 رئیس فدراسیون تمام شد

چشم انتظار تعیین سرپرست
مهلت قانونی ریاست محمدرضا مظلومی در 
فدراسیون نابینایان و کم بینایان و مجید هنرجو 
در فدراسیون اسکیت به پایان رسید و باید منتظر 
تعیین سرپرست برای این دو فدراسیون از سوی 

وزارت ورزش باشیم.
مجید هنرجو ۲ بهمن ۱۴۰۰ برای نخستین بار به 
عنوان رئیس فدراسیون اسکیت انتخاب شد و 
محمدرضا مظلومی ۳ بهمن ۱۴۰۰ برای سومین 
بار ریاست فدراسیون نابینایان و کم بینایان را 
برعهده گرفت، حالا با پایان مهلت قانونی چهار 
ساله ریاست این دو فدراسیون باید منتظر تعیین 
سرپرست از سوی وزارت ورزش باشیم. اگرچه 
انتخاب سرپرست یک فرآیند قانونی و مرسوم 
به شمار می‌رود، اما با توجه به در پیش بودن 
بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی ناگویا ژاپن، شرایط 
این دو فدراسیون حساس‌تر از همیشه است؛ 
بازی‌هایی که مهم‌ترین رویداد در سال آینده 
محسوب می‌شوند و هرگونه بلاتکلیفی مدیریتی 
می‌تواند برنامه‌ریزی تیم‌های ملی مردان و زنان 

این دو فدراسیون را با چالش مواجه کند.
بنابراین تعیین سریع سرپرست و حرکت بدون 
وقفه به سمت انتخابات، ضرورتی است که می‌تواند 
از بروز خلل در روند آماده‌سازی تیم‌های ملی 
اسکیت و ورزش نابینایان و کم بینایان جلوگیری 

. کند

لژیونر والیبال ایران از ایتالیا به قطر رفت

خانزاده با العربی قرارداد بست

پوریا حسین خانزاده ملی‌پوش شایسته تیم ملی 
والیبال ایران و دریافت‌کننده قدرتی شناخته شده 
باشگاه لوبه ایتالیا در لیگ برتر سری‌آ، با عقد 

قراردادی از ایتالیا به لیگ والیبال قطر رفت.
پوریا حسین خانزاده لژیونر والیبال ایران که در 
لوبه ایتالیا حضور داشت پس از جدایی ناگهانی 
از این تیم قدرتمند ایتالیایی رسماً با العربی قطر 
قرارداد امضا کرد. پس از روزها گمانه‌زنی، این انتقال 
توسط العربی قطر تأیید شد و فصل جدیدی را در 
دوران حرفه‌ای این بازیکن جوان رقم زد. العربی 
که شروع پرنوسانی در این فصل داشته است، 
ورود خانزاده را گامی کلیدی در بازگشت به سلطه 
داخلی و تلاش مجدد برای کسب عنوان قهرمانی 
در سوپرلیگ قطر می‌داند. خانزاده به عنوان یکی 
از آینده‌دارترین بازیکنان والیبال ایران و عضو ثابت 
تیم ملی شناخته می‌شود. احتمالاً رقم قرارداد 
پیشنهادی این باشگاه لیگ برتری عربی اینقدر 
چشمگیر بوده که موجب شده خانزاده بی‌خیال 
ادامه بازی در لیگ برتر سری‌آ ایتالیا شده و ساکش 
را برای تغییر مکان و حضور در العربی قطر ببندد.

 

پس از صدور روادید

جودوکاران به مراکش رفتند
روادید مراکش صادر شد تا جودوکاران ایران در کاپ 

آفریقا روی تاتامی بروند.
پس از پیگیری‌های فدراسیون جودو و با حمایت 
و همراهی وزارت امور خارجه، روادید ملی‌پوشان 
صادر شد تا تیم ملی جودو ایران با یک ملی‌پوش 
نوجوان و ۵ ملی‌پوش بزرگسال در رقابت‌های کاپ 

آفریقا حضور پیدا کند.
سبحان حکیمی، جودوکار نوجوان ایران در دسته 
۸۱- کیلوگرم به رقابت با حریفان خود می‌پردازد. 
امیرحسین ولی‌زاده در دسته ۷۳- کیلوگرم، الیاس 
پرهیزگار در دسته ۸۱- کیلوگرم، امیرعباس چوپان 
در دسته ۹۰- کیلوگرم و علیرضا نیک‌سرشت و 
محمدحسین یاقوتی در دسته ۱۰۰- کیلوگرم، ترکیب 
اعضای تیم ملی را تشکیل می‌دهند. ملی‌پوشان 
کشورمان با هدایت رشاد ممدوف و مربیگری ایوب 
رستمی، تهران را به مقصد مراکش میزبان این دوره 
از رقابت‌ها ترک کردند تا  در روزهای چهارم و پنجم 
همین ماه، مبارزات خود را در این مسابقات که 
جزو رقابت‌های رنکینگ فدراسیون جهانی جودو 

محسوب می‌شود، انجام دهند.

»مس رفسنجان« قهرمان 
زورخانه‌ای کشور شد

فینال پانزدهمین دوره لیگ برتر زورخانه‌ای ۱۴۰۴ 
کشور با عنوان جام خلیج فارس روز گذشته در 

زورخانه شهید ابراهیم هادی برگزار شد.
در سومین هفته این رقابت‌ها، تیم‌های مس 
رفسنجان و فولاد مبارکه سپاهان برای کسب عنوان 
قهرمانی به مصاف هم رفتند که در یک رقابت 
نزدیک در رشته‌های سنگ، کباده، چرخ تیز، چرخ 
چمنی، ۲ میل بازی، میل‌گیری سنگین و ۳، ۴، ۵، ۶ 
میل بازی، این تیم مس رفسنجان بود که با نتیجه 
۴ بر ۳ توانست بر تیم فولاد مبارکه سپاهان غلبه 
کرده و عنوان قهرمانی پانزدهمین دوره رقابت‌های 
لیگ برتر ورزش زورخانه‌ای را از آن خود کند. تیم 
فولاد مبارکه سپاهان نایب قهرمان این دوره از 
رقابت‌ها شد و تیم‌های شهید عراقی تهران و پوریای 

ولی ایلام در رده‌های سوم مشترک قرار گرفتند.
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مربیگری در 
تیم ملی را 

داشت

لیگ برتر کشتی آزاد تقریباً دو ماه 
پیش به پایان رسید و حالا بعد از 
دو ماه کشتی‌گیران و مربیان دربه‌در 
دنبال پول قرارداد خود هستند. 
قراردادهایی که در فدراسیون کشتی 
و سازمان لیگ هم ثبت شده اما 
به آن طفره  از عمل  باشگاه‌ها 
می‌روند. در سال‌های اخیر البته 
بارها این اتفاق افتاده که باشگاه‌ها 
برخلاف حرف و قرارداد خود عمل 
کردند اما امسال شرایط کمی 
متفاوت است و دو تیم استقلال 
و خیبر که ریخت و پاش زیادی 
داشتند، بدهکار شدند. دو باشگاهی 
که در ابتدای شروع مسابقات و 
جذب کشتی‌گیران ریخت و پاش 
زیادی کردند اما حالا که زمان 
عمل به وعده‌ها شده همه زیر 
حرف خود زدند. البته ایراد بزرگ 
به فدراسیون کشتی و سازمان لیگ 
برمی‌گردد که وقتی تیم‌ها در حال 
بستن تیم خود هستند باید به 
این موارد رسیدگی کنند که افراد 
خارج از کشتی قرارداد نبندند و یا 
قراردادها خارج از عرف بسته نشود 
که باشگاه هم بتواند به تعهداتش 

عمل کند.
یکی از تیم‌هایی که حالا پرداخت‌های 
عجیب و غریبی داشته باشگاه خیبر 

خرم‌آباد است. 
باشگاهی که برای اولین‌بار در لیگ 
برتر کشتی تیمداری کرد و شاید با 
توجه به اتفاقاتی که رخ داده برای 
آخرین‌بار هم باشد. این تیم برای 
حضور در لیگ برتر کشتی آزاد بیش 
از 35 میلیارد تومان تعهد به گردن 
گرفته که نزدیک به 20 میلیارد تومان 

از این مبلغ متعلق به مجموعه فنی 
. ست ا تیم 

این در حالی است که امضای چنین 
قراردادهایی همیشه خارج از عرف 
بوده و باید بین مجموعه کادرفنی 
و کشتی‌گیران یک تعادل وجود 
داشته باشد. علاوه بر این تیمی 
مثل خیبر خرم‌آباد مشخص بود 
که با 35 میلیارد تومان و یا سه و 
نیم میلیارد تومان نمی‌توانست 
قهرمان لیگ شود و شاید با رقم 
دوم هم الان تیم سوم لیگ شده 
بود اما عدم تجربه کافی و البته 
بی‌توجهی فدراسیون کشتی به این 
موارد باعث شده تا این باشگاه زیر 
تعهد 35 میلیارد تومانی برود برای 
اینکه عنوان سوم لیگ برتر کشتی 

آزاد را به دست بیاورد.
تیم کشتی آزاد استقلال هم یکی 
دیگر از تیم‌هایی بود که ریخت 
و پاش زیادی انجام داده بود و در 
رقابت‌های امسال هم خیلی سر و 
صدا به پا کرد. حالا این تیم هم در 
پرداخت قرارداد کشتی‌گیران دچار 
مشکل شده است. تیمی که برای 
جذب یک کشتی‌گیر هفت میلیارد 
تومان داده تا در یک کشتی به میدان 
برود حالا برای تسویه با بقیه عوامل 

تیم دچار مشکل است.
این باشگاه با دو تیم در آزاد و فرنگی 
به مسابقات رفت. تیم آزاد چند 
برابر تیم فرنگی هزینه کرد اما با 
کلی هیاهو و سروصدا در نهایت دوم 
شد اما تیم فرنگی با قدرت قهرمان 
مسابقات شد. حالا تیم آزاد 30 درصد 
از قراردادش مانده و تیم فرنگی هم 
40 درصد از قراردادش را دریافت 

نکرده است.
این روند حضور در لیگ برتر کشتی 
آزاد، نه به سود باشگاه‌ها است و نه 
به سود کشتی. ضروری است که 
فدراسیون کشتی خیلی زود تصمیم 
جدیدی در این‌باره بگیرد. تیم‌ها هم 
درست و هدفمند باید هزینه کنند.

لیگ برتر کشتی و شروع قصه قراردادهایی که عملی نشده است

وعده‌های سرخرمن

هفته هجدهم لیگ برتر بسکتبال با 
برتری سه مدعی اصلی کورس قهرمانی 
به پایان رسید. در شرایطی که سه تیم 
استقلال، شهرداری گرگان و کاله آمل 
به ترتیب رده‌های اول تا سوم را در 
اختیار داشتند، با برد مقابل رقبای 
خود حاضر به لغزش نشدند تا بالای 
جدول دستخوش تغییر نشود. در 
مهم‌ترین بازی هفته هجدهم استقلال 
تهران مقابل پاس کردستان به پیروزی 
رسید تا همچنان صدر را در چنگ خود 
داشته باشد. استقلالی‌ها در روزی که 
3 مصدوم داشتند، حریف خود را از 
پیش رو برداشتند تا به روزهای خوب 
خود برگردند. همچنین شهرداری 
گرگان هم بعد از برد مقابل پالایش 
نفت آبادان، مهگل البرز را شکست 
داد تا با 29 امتیاز و به خاطر تفاضل 
گل پایین‌تر همچنان در رده دوم باشد. 
شاگردان فرزاد کوهیان در کاله هم رعد 

پدافند هوایی را از پیش رو برداشتند 
تا آنها هم با 29 امتیاز در رده سوم 
جدول باشند. در تقابل میان جدول 
هم طبیعت که برای رقابت با پالایش 
نفت عازم آبادان شده بود، موفق شد 
مثل نیم فصل اول این تیم را شکست 
دهد تا شاگردان حماد صامری مثل 
هفته قبل باز هم موفق به برد نشوند. 
گلنور بعد از برتری در دربی هفته 
گذشته اصفهانی‌ها موفق شد در این 
هفته هم از دیدار خانگی خود صاحب 
٢ امتیاز کامل شود. بنابراین در هفته 

هجدهم لیگ برتر مدعیان قهرمانی و 
تیم‌های بالای جدول با برد رقبای خود 
همچنان سرجای خود باقی ماندند و 
پالایش نفت آبادان که بعد از نیامدن 
خارجی‌ها با بحران مواجه شده و در 
رده ششم جدول قرار گرفته است برای 
نزدیک کردن خود به بالای جدول در 
انتظار روزهای آینده باشد. سه تیم رعد 
پدافند، مهگل و پترونوین ماهشهر هم 
به ترتیب رده‌های نهم تا یازدهم جدول 
را تشکیل داده‌اند تا بیشتر از گذشته در 

معرض خطر باشند.

بنیامین فرجی نابغه تنیس روی میز ایران 
در تورنمنت قطر و در رده‌های سنی 17 و 19 
سال موفق شد صاحب دو نشان ارزشمند 

طلا و برنز شود.
در شرایطی که تورنمنت بین‌المللی 
جوانان در دو رده سنی زیر 17 و زیر 19 
سال به میزبانی دوحه قطر برگزار شد، 
رقابت‌های بین‌المللی بزرگسالان در رشته 
تنیس روی میز نیز به میزبانی کشور عمان 
تدارک دیده شده بود. تورنمنت‌هایی که 
نشان می‌دهد این روزها پینگ‌پنگ ایران 
تقویم شلوغ و پرترافیکی را پیش رو دارد. 
قطعاً شرایط پشتوانه‌های تنیس روی میز 
ایران به نسبت ملی‌پوشان اسم و رسم‌دار 
و نامدار بزرگسال که در تورنمنت عمان 
به مصاف رقبا رفتند، بهتر و باکیفیت‌تر 
بود زیرا بنیامین فرجی بعد از رهایی از 
بند آسیب‌دیدگی موفق شد دو مدال 
خوشرنگ طلا و برنز تورنمنت قطر را به 
خود اختصاص دهد. فرجی علاوه بر مدال 

طلایی رنگی که در رده سنی زیر 17 سال 
دشت کرد، در همین تورنمنت موفق شد 
یک نشان برنز ارزشمند نیز در رده سنی 
زیر ۱۹ سال بدست آورد. فرجی در مقابل 
یونگ مین ما از کره‌جنوبی در رقابت زیر 
19 سال با نتیجه سه بر دو پیروز شد. او با 
نتیجه سه بر صفر نیز موفق شد ساموئل 
آپاس را از پیش رو بردارد. در مرحله 
نیمه نهایی اما در رقابت با لین چین از 
چین‌تایپه با حساب سه بر دو شکست 
خورد تا به مدال برنز مشترک در این رده 

سنی قناعت کند.

عرشیا لرستانی در رقابت با باتاچار از 
هند با نتیجه سه بر صفر شکست خورد و 
حذف شد. محمد حبیبی نیز برابر هانگ 
از چین‌تایپه با نتیجه سه بر یک شکست 
خورد و کنار رفت. این در حالی بود که 
نمایندگان ایران در رده سنی بزرگسالان 
و در تورنمنت بین‌المللی عمان هم از 
گردونه مسابقات حذف شوند. تیم نوشاد 
عالمیان و نوید شمس در این رویداد هم 
در بخش انفرادی و هم در بخش دونفره 
ناکام بودند و جز شکست و حذف از این 

تورنمنت حاصلی نداشتند.

 برد بالای جدولی‌ها مقابل قعرنشینان

صدرهمچنان در چنگ استقلال
درخشش پدیده تنیس روی میز در قطر با دو مدال مرغوب

فرجی یک طلا گرفت، یک برنز

اتفاق روززیر سبد

برش

محمدی: شاید از خیبر 

شکایت ‌کنیم
مدیرفنی تیم کشتی آزاد خیبر خرم‌آباد به پرداختی‌های 
10 درصدی و البته صفر درصدی انتقاد کرده است. 
غلامرضا محمدی با انتقاد از عملکرد مدیران باشگاه 
خیبر گفت: »اینکه پرداختی قرارداد بچه‌ها از سوی 
باشگاه‌های مختلف در این سال‌ها پس و پیش شود، 
چیز جدیدی نیست، اما این‌بار خیلی به درازا کشیده 
شده و مسأله اینجاست که تعدادی از اعضای تیم ۱۰ 
درصد و تعدادی صفر پرداختی داشته‌اند و این چیز 
خوبی نیست.«  مدیرفنی خیبر با تأکید بر اینکه 
پیگیر تسویه حساب با کشتی‌گیران تیمش 
هست، ادامه داد: »مالک باشگاه خارج از 
کشور است و قرار است بزودی بازگردد. 
به ما از کانال‌های مختلف قول دادند 
که موضوع خیلی زود پیگیری می‌شود. 
ما نمی‌خواهیم از مراجع قانونی و 
قضایی پرونده مالی تیم را پیگیری کنیم، 
چون قطعاً بچه‌ها تا ریال آخر به حق و حقوق‌شان 
می‌رسند؛ با باشگاه قرارداد دارند و این در فدراسیون 
هم ثبت شده است. ما منتظریم هر چه زودتر مسأله 
حل شود، چون نه برای کشتی و نه باشگاه خیبر این 

وضعیت صورت خوشی ندارد.«

تیم استقلال هم در لیگ برتر کشتی حضور عجیبی 
داشت. تیمی پرهیاهو در هنگام جذب کشتی‌گیران 
و البته در فینال مسابقات که حالا برای پرداخت پول 
کشتی‌گیران هم خبرساز شده است. اسدالله رضایی 
سرپرست تیم کشتی آزاد استقلال در این رابطه گفت: 
»به ما گفتند لیست مفاصا حساب تیم را بفرستید 
تا کار تسویه حساب انجام شود. همه اعضای تیم ۴۰ 
درصد پول‌شان مانده و منتظر پرداخت آن هستند.«

او با انتقاد از حواشی دیدار فینال و احکامی که 
فدراسیون کشتی صادر کرد، ادامه داد: »سلمان قادری 
در فینال لیگ کنار علیرضا دبیر نشسته بود و وقتی 
کمیل قاسمی تیم را بیرون کشید، او رفت با کمیل 
صحبت کرد و خواست تیم را به مسابقه برگرداند، 
جرم او چه بود که توبیخ شده؟ مردی که کشتی 
جویبار را متحول کرده، یک شهر کوچک را در مازندران 
به پایتخت کشتی ایران رسانده که این‌همه قهرمان 
جهان و المپیک دارد. لیگ تمام شده و پرونده آن 
برای ما بسته شده است. حرف اما در این موارد 
بسیار زیاد است، فقط یک چیز می‌گویم، در کدام 
دانشکده‌ای به اینها عدالت را اینطور یاد دادند که 

این آرا صادر شده؟«

رضایی: گفتند پرداخت 
می‌کنند اما خبری نشد

 سریال تصمیم‌های عجیب در فدراسیون 
بوکس همچنان ادامه دارد. در شرایطی که 

فدراسیون بوکس با ریاست روح‌الله حسینی 
در این سال‌ها تصمیمات عجیب کم به 
خود ندیده است، حالا انتصاب سرمربی 
تیم امید به عنوان مشاور فنی تیم ملی 
بزرگسالان از آن دست اتفاقاتی است که 
فقط با هنر مدیریتی حسینی رقم می‌خورد. 

طبق اعلام سایت رسمی فدراسیون بوکس، 
علیرضا استکی سرمربی تیم امید به عنوان 
مشاورفنی تیم بزرگسالان انتخاب شده است 
تا عملاً از این به بعد در تصمیمات همایون 
امیری سرمربی تیم ملی بزرگسالان دخیل 
باشد. اما این موضوع از دو جهت قابل 

بررسی است. 
معمولاً در ورزش ایران عرف است که 
سرمربی تیم ملی بزرگسالان به عنوان 
مشاور فنی رده‌های پایه و تیم امید منصوب 
می‌شود تا علاوه بر تیم بزرگسالان، رده‌های 
دیگر را هم زیرنظر داشته باشد و در جریان 
پروسه پشتوانه‌سازی و تربیت بازیکنان جوان 
برای تزریق به تیم اصلی باشد، اما حالا با 
حکم عجیب روح‌الله حسینی، استکی که 
سرمربی تیم امید است، به عنوان مشاور 
فنی تیم بزرگسالان انتخاب شده است تا 
استثنائاً این بار آب سر بالا برود. البته از 
آنجایی که در این سال‌ها بوکس ایران از این 
قبیل تصمیمات زیاد به خود دیده است، در 
حوزه مدیریتی روح‌الله حسینی این تصمیم 
جای تعجب ندارد چرا که خانه از پای‌بست 

ویران است و وقتی از ابتدا تصمیمی اشتباه 
باشد، تصمیم‌های بعدی هم در راستای 
آن نادرست خواهد بود. به کمی عقب‌تر 
برگردیم، زمانی که بعد از رفتن مربیان 
کوبایی همایون امیری به عنوان سرمربی 
تیم ملی انتخاب شد، انتخابی که بسیاری آن 
فنی ندانسته و پشتوانه آن را رفاقت حسینی 

با امیری می‌دانستند. 
در برهه‌ای که همه منتظر انتخاب سرمربی 
تیم ملی از بین دو گزینه اکبر احدی و علیرضا 
استکی بودند، روح‌الله حسینی مثل همیشه 
همه را سورپرایز کرد و همایون امیری را انتخاب 
کرد که تا قبل از این فقط سابقه مربیگری 
در تیم ملی را داشت و حتی سال‌ها دستیار 
علیرضا استکی بود. مصداق بارز اشتباه بودن 
انتخاب امیری هم مسابقات قهرمانی جهان 
و بازی‌های کشورهای اسامی بود، جایی که 
بوکسورها از رینگ جهانی بدون عملکردی 
مناسب و مدال خارج شده و در بازی‌های 
کشورهای اسامی هم با باخت‌های عجیب 
مقابل اوگاندا و عراق تنها به یک برنز بسنده 
کردند. حالا و از آنجایی که سال 2026 ترافیک 

مسابقات حساس سنگین است و بازی‌های 
آسیایی در پیش است، مسئولان فدراسیون 
این انتصاب را انجام داده‌اند تا استکی که 
سال‌ها سابقه هدایت تیم ملی را داشته و 
حتی در سال‌های حضورش اولین مدال 
بوکس ایران بعد از 85 سال در مسابقات 
جهانی به دست آمد، با انتقال تجربیاتش به 
تیم ملی و نظارت بر کار امیری کمی اوضاع 

نابسامان بوکس ایران را سامان دهد. 
هر چند این تصمیم عقبگرد به گذشته 
است و در شرایطی که امیری سال‌ها دستیار 
استکی بود، حالا به نظر می‌رسد سمت‌ها 
همان سمت‌های گذشته است و فقط 
این‌بار اسامی و حکم‌ها تغییر کرده است. 
شاید بهتر بود به جای بازی با حکم‌ها و 
انتصاب‌ها از همان ابتدا شخصی به عنوان 
سرمربی تیم ملی انتخاب می‌شد که در 
اندازه‌های این سمت باشد و از نظر فنی 
می‌توانست باری از روی دوش بوکس زخمی 
ایران بردارد نه اینکه خود باری اضافی باشد 
و عاملی برای تصمیم‌های نادرست زنجیره‌وار 

. ی بعد

 انتصاب سرمربی تیم امید بوکس به عنوان مشاور فنی بزرگسالان
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